

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 16 Aprilie 2020, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 210/15.04.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Dinulescu Marian, vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat de îndată Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 31 de consilieri județeni în funcție, absent nemotivat fiind dl Deculescu Valentin Dumitru.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- reprezentanți ai ADI Ecoaqua Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;

Domnul Dinulescu Marian: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată astăzi, 16.04.2020. Constatat că au spus prezent 26 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

Doamna Caraiani Mădălina: Și-au notificat prezența dl Enciu Nicolae și dl Virtejanu Liviu, rectificăm prezența la ședința extraordinară de astăzi și constatăm că sunt prezenți 28 de consilieri județeni din totalul de 31.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Asociația ECOAQUA Călărași în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Protopopiatele Călărași, Lehliu și Oltenița în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

Vă rugăm să ne comunicați dacă aveți modificări sau completări pentru ordinea de zi. Dacă nu, supunem la vot ordinea de zi așa cum a fost propusă. Cine este "pentru", "împotriva", abțineri.

Doamna Caraiani Mădălina: Și-au notificat prezența și dl Iliuță Vasile și dl Ichim Marian, rectificăm prezența la ședința extraordinară de astăzi și constatăm că sunt prezenți 30 de consilieri județeni din totalul de 31.

În sală la locul desfășurării ședinței consiliului județean, se află dl vicepreședinte Dinulescu Marian, dl vicepreședinte Barbu Valentin, secretariatul tehnic compus din dna Caraiani Mădălina - șef Serviciu Juridic care va îndeplini atribuțiile funcției de secretar general al județului, dna Deliu Vetuța - consilier Comp. Cancelarie, dl Gheorghe Ioan - consilier IT, plus alt personal din cadrul Comp. Juridic. Asistă directori din cadrul aparatului de specialitate al CJC, reprezentanți ai ADI Ecoaqua Călărași.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru ordinea de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

Doamna Caraiani Mădălina: Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. Voi da citire atât titlului proiectelor de hotărâri cât și dispozitivului acestora, având în vedere că ședința este extraordinară convocată de îndată.

Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Asociația ECOAQUA Călărași în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

Dau citire proiectului de hotărâre.

Supunem la vot proiectul de hotărâre nr. 1 așa cum a fost propus. Cine este "pentru", "împotriva", abțineri.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Doamna Caraiani Mădălina: Proiectul de hotărâre nr. 1 a fost adoptat cu 29 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Filimon Mihai.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Protopopiatele Călărași, Lehliu și Oltenița în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

Dau citire proiectului de hotărâre.

Supunem la vot proiectul de hotărâre nr. 2 așa cum a fost propus. Cine este "pentru", "împotriva", abțineri.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Doamna Caraiani Mădălina: Am luat act de eroarea materială, vom modifica în sensul că în loc de 15 se va citi 16 aprilie.

Proiectul de hotărâre nr. 2 a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

Domnul Dinulescu Marian: Domnilor și doamnelor consilieri, vă mulțumesc pentru că am reușit să ne desfășurăm ședința de astăzi, iar la final declar lucrările ședinței extraordinare de astăzi închise și vă mulțumesc pentru participare.

VICEPRESEDINTE,
ec. Marian DINULESCU



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUSAT

Întocmit,
Deliu Vetuța